

Guidance to answer questions in the 2014 JAAI Scholership Application

ප්‍රශ්න අංකය	ඔබගේ පිළිතුර සඳහා යොමුව	ආදර්ශ පිළිතුර ඔබේ සියලු ප්‍රශ්න සඳහා සම්පූර්ණ පිළිතුරු සැපයිය යුතුය.
Q1.	<p>ඔබගේ ඉදිරි විශ්ව විද්‍යාල අධ්‍යාපනය සාර්ථක කර ගැනීමට ලබාදෙන මෙම ශිෂ්‍යත්වය සඳහා ඔබගේ අවංක භාවය විශාල වශයෙන් අප බලාපොරොත්තු වන බැවින් සෑම විටම සත්‍ය හා නිවරදි තොරතුරු සපයන්න. මෙම ශිෂ්‍යත්වය ඔබට නොලැබේවි යැයි අනිසි බියෙන් අසත්‍ය තොරතුරු සැපයීමෙන් වලකින්න.</p> <p>යම් හෙයකින් ඔබට මෙම ශිෂ්‍යත්වය නොලැබුණත් ඔබගේ අවංකත්වය තුළින් ඔබට වඩා සුදුසු ඔබගේ ශිෂ්‍යයෙකුට ඔබගේ ශිෂ්‍යත්වය ලැබුණේ යැයි සිතා සතුටු වන්න.</p>	<p>අයදුම් පත්‍රයේ සඳහන් සියලුම ප්‍රශ්න සඳහා මා දන්නා තරමින් සත්‍ය හා නිවරදි තොරතුරු සැපයූ බවටත් ශිෂ්‍යත්ව කමිටුවට මා සැපයූ තොරතුරු සහතික කරවා ගැනීමට ඕනෑම පාර්ශවයන් ගෙන් විමසිය හැකි බවටත් මා සඳහන් කරමි. තවද අසත්‍ය තොරතුරු සපයා මාගේ සහෝදර ශිෂ්‍යයෙකුගේ ශිෂ්‍යත්වය මා වංක අයුරින් ලබා නොගනිමි.</p> <p>අවශ්‍ය වූ විටක මාගේ තොරතුරු තහවුරු කිරීමට අවශ්‍ය සහතිකපත් ඉදිරිපත් කිරීමට මම පසුබට නොවෙමි.</p> <p>නිද - අධ්‍යාපන සහතික පත් වල පිටපත් හැඳුනුම් පත්‍රයන්</p>
Q2.	<p>ශ්‍රී ජයවර්ධන පුර විශ්ව විද්‍යාලයේ 2014 ජනවාරි මස සිට දෙසැම්බර් මස දක්වා අධ්‍යයන කාල සීමාව තුළ අධ්‍යයන කටයුතු වල නිරත වන උපාධි අපේක්ෂකයින් සඳහා මෙම ශිෂ්‍යත්වය ලැබිය යුතු යැයි නොහැරගන්නේ නම් මේ සඳහා ඉල්ලුම් නොකරන්න. පරිත්‍යාගශීලීන් 60 දෙනෙකුගෙන් යුතු පරිත්‍යාගශීලීන් විසින් පරිත්‍යාග කරන ලද රූපියල් ලක්ෂ පනහක මුදලකින් මෙම ශිෂ්‍යත්ව අරමුදල සමන්විත වන අතර ශිෂ්‍යත්ව ලැබීමට සුදුසුකම් ඇති ශිෂ්‍යයන් ශිෂ්‍යත්ව කමිටුව සහ එම පරිත්‍යාගශීලීන් විසින් තීරණය කරනු ලැබේ.</p>	<p>ඔව් මා මෙම ශිෂ්‍යත්වය සඳහා සුදුසු තුන්වන වසරේ ඉගෙනුම ලබන සිසුවෙකු වෙමි.</p> <p>හැඳුනුම්පත් අංකය පීඨය අංශය ලියාපදිංචි වර්ෂය උපාධි අපේක්ෂිත වර්ෂය</p>

Q3.	ඔබගේ විශ්වවිද්‍යාලීය හැදෑරුම් පත්‍රයෙහි සඳහන් නම සඳහන් කිරීමට වග බලාගන්න (පුස්තක/ මයා/ මිය)	කමල් රණතුංග ආරච්චිලාගේ මයා
Q4.	උපන් දිනය - දිනය/මාසය/අවුරුද්ද ලෙස සඳහන් කරන්න.	01/12/1993 වයස අවුරුදු 20 (2014/01/01)
Q5.	අපට අවශ්‍ය වූ විටක ඔබව පහසුවෙන් සම්බන්ධ කරගත හැකි දුරකථන අංකයක් සඳහන් කරන්න. පසුගිය වර්ෂයන්හිදී ශිෂ්‍යත්වයක් ලැබීමට සුදුසු යැයි තෝරා ගන්නා ලද සමහර සිසුන්ව දුරකථන මගින් සම්බන්ධ කරගැනීමට නොහැකි වීම නිසා ඔවුන්ගේ ශිෂ්‍යත්වය අහිමි වූ බව සලකන්න. 2014/12/31 වන තෙක් නොවෙනස් වන ඔබගේ දුරකථන අංකයක් සපයන්න.	ජංගම දුරකථන අංකය - 9477 6932386 ස්ථාවර දුරකථන අංකය - 9411 2869518
Q6.	අපගේ සියලු පණිවුඩයන් ඔබගේ විද්‍යුත් තැපෑල ලිපිනය හරහා යොමු කරන බැවින් එය වෙනස් නොකිරීමට වග බලා ගන්න.2014 දෙසැම්බර් මස 31 වන දින තෙක් නිරන්තරයෙන් විද්‍යුත් තැපෑල පරීක්ෂා කරන්න. G-MAIL හරහා ඔබට ගාස්තු රහිත විශාල ධාරිතාවයකින් යුතු විද්‍යුත් තැපෑල ලිපිනයක් සාදා ගත හැක.	First name @ gmail.com
Q7.	ඔබගේ ලිපිනයෙහි පළාත/ආසන්න නගරය/ජන්ද බල කොට්ඨාසය/ගම/මාවත/නිවසේ අංකය ඇතුළත් කරන්න.	බස්නාහිර පළාත. කොළඹ නගරය. දෙහිවල - ගල්කිස්ස ජන්ද බල කොට්ඨාසය. 120,හොරණ පාර, පැපිලියාන.
Q8.	ඔබගේ බැංකු ගිණුම් අංකය නිවරදිව සඳහන් කරන්න. (සමහර සිසුන් තම ගිණුම් අංකයෙහි බිත්ද සඳහන් නොකිරීම නිසා ශිෂ්‍යාධාර මුදල් එම ගිණුම් වලට බැර කිරීමට බැංකු විසින් ප්‍රතික්ෂේප කර ඇත)	බැංකුව - මහජන බැංකුව ශාඛාව - මහරගම ගිණුම් අංකය - 999-2-001-3-0099990

	පහත සඳහන් ප්‍රශ්න සඳහා පිළිතුරු ශිෂ්‍යත්ව ඇගයීම් කමිටුව මගින් ලකුණු 1 - 20 දක්වා ප්‍රමාණය කරනු ලබයි.	
A1	ඔබට සහ ඔබගේ පවුලට ඔබේ විශ්ව විද්‍යාල අධ්‍යාපන කටයුතු සඳහා මූල්‍යමය දායකත්වයක් අවශ්‍ය වන්නේද? ඒ සඳහා ඔබ ලබාදෙන ප්‍රසාද ලකුණු මට්ටම කීයද? (පහළ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (ඉහල)	
A2	2014 වසරට ඔබට මෙම ශිෂ්‍යත්වය හිමි විය යුතුවන්නේ යැයි ඔබ සිතන්නේ නම් ඒ සඳහා හේතු විය හැකි ප්‍රධාන කරුණු 10 ක් ඉදිරිපත් කරන්න.	
A3	2014 වර්ෂයට පහත අවශ්‍යතා සඳහා ඔබගේ ඇස්තමේන්තුගත මාසික වියදම දක්වන්න (ප්‍රවාහනය /ආහාර/ඇදුම්/පොත්පත්/උපකාරක පන්ති/නවාතැන්/ඖෂධ)	
A4	ඔබගේ පවුලේ සාමාජිකයන් ගණන/ඔවුන්ගේ වයස් මට්ටම්/රැකියාවන් දක්වන්න.	
A5	ඔබට මාසිකව මහපොළ/විශ්ව විද්‍යාල /රාජ්‍ය ආයතනික හෝ වෙනත් පරිත්‍යාගශීලීන්ගෙන් මුදල් ලැබෙන්නේද?	
	පහත සඳහන් ප්‍රශ්න සඳහා පිළිතුරු ශිෂ්‍යත්ව ඇගයීම් කමිටුව මගින් ලකුණු 1 - 40 දක්වා ප්‍රමාණය කරනු ලබයි.	
B1	ඔබගේ අධ්‍යාපන කටයුතු සාර්ථකව ඉටුකර ඇති බවට ඔබ විශ්වාස කරන්නේද? (පහළ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (ඉහල)	
B2	මෙතෙක් ඔබ ලබා ඇති ප්‍රධාන අධ්‍යාපනික සහ වෘත්තීමය නිපුණතාවයන් 10 ක් දක්වන්න	
B3	ඔබ විශ්ව විද්‍යාලයට පැමිණීමට පෙර අධ්‍යාපනය ලැබූ පාසල් පෙලගස්වන්න	
	පහත සඳහන් ප්‍රශ්න සඳහා පිළිතුරු ශිෂ්‍යත්ව ඇගයීම් කමිටුව මගින් ලකුණු 1 - 40 දක්වා ප්‍රමාණය කරනු ලබයි.	
C1	ඔබ ක්‍රීඩා හා සාමාජීය කටයුතු සඳහා මනා දායකත්වයක් ලබා දී ඇතැයි විශ්වාස කරන්නේද? (පහළ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (ඉහල)	
C2	ඔබ මෙතෙක් ලබා ඇති ප්‍රධාන ක්‍රීඩා හා සාමාජීය නිපුණතාවයන් 10 ක් දක්වන්න.	

C3	<p>ඔබ යම් විශේෂ කායික මානසික හෝ සෞඛ්‍යමය අවශ්‍යතාවයකින් පෙළෙන්නෙකුද?</p>	
C4	<p>ඔබ ඉදිරි වර්ෂ 10 තුළ ළඟාකරගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉලක්කයන් මොනවාද? 2024 වන විට ඒවායින් කොපමණක් සාර්ථක කර ගත හැක් වේද?</p>	